

时政新闻

吴天君在全市组织工作会议上强调

认清形势 提高站位 把握方向 创新作为 努力提高党的建设和组织工作科学化水平

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日上午,全市组织工作会议在市委党校召开。会议认真学习贯彻全国、全省组织工作会议精神,对当前和今后一个时期的组织工作进行安排部署。市委书记吴天君强调,要以党的十八大、十八届三中全会精神为统领,深入贯彻落实全国、全省组织工作会议精神,以改革创新精神,努力提高党的建设和组织工作科学化水平,为加快推进以航空港区实验区为统揽的自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区建设提供坚强的政治组织保证。

市领导马懿、王璋、胡荃、李秀奇、舒庆、丁世显、高建慧、李公乐、郭得昌、刘贵新、黄保卫、姚待献及在郑副市级以上领导干部参加会议。市委副书记、市委秘书长王璋主持会议。

会上,市委常委、组织部长高建慧传达全国、全省组织工作会议精神,并就当前和今后一个时期全市的组织工作进行了安排部署。

吴天君在讲话中指出,市十次党代会以来,全市各级组织部门认真贯彻中央、省委的决策部署,着眼郑州经济社会发展大局选贤任能、集聚人才,夯实基础、强化支撑,组织工作在继承中发展,在创新中提升,为全市改革发展提供了坚强组织保障,做出了积极贡献。

吴天君指出,要深刻领会党的组织

工作的新要求,切实把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来。一要深刻领会关于培养选拔好干部的新要求,始终坚持以好干部的标准选人用人,努力打造一支善于推动科学发展、促进社会和谐执政骨干队伍。二要深刻领会关于推进干部制度改革的新要求,着力建立系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的制度机制。三要深刻领会关于党要管党、从严治党的新要求,切实做到对干部从严教育、从严管理、从严监督。

吴天君强调,要深刻认识新时期党建工作面临的新形势,提高站位,把握特点,推进我市党的建设和组织工作走在全省前列。围绕中心、服务大局,是党的建设和组织工作的核心。我们一定要站在全党全国的大局充分认识党要管党、从严治党的极端重要性和现实紧迫性,站在履行“双重”责任、完成历史责任和时代担当的角度充分认识强化党的领导和组织保障的重大战略意义,站在“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”,高标准、高起点谋划部署党建工作和组织工作,确保我市党的建设和组织工作走在全省前列。

吴天君要求,要深刻把握加强和提高党的执政能力制度建设方向,用改革创新精神提高党的建设和组织工作科学化水平。贯彻落实中央、省委组织工作一系列要求部署,必须结合我市实际,从体制机

制着眼,把握方向,突出特色,重点突破,着力建立科学、规范、责任统一的可持续的工作推进机制。一要以提高选人用人质量为重点,深化干部人事制度改革。要坚定不移地贯彻习近平总书记关于“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的干部标准,把适应省会城市发展需求的国际化视野、现代领导素质和作风扎实、敢于担当的素质要求融入20字标准,提高干部考核的科学性,进一步健全经济社会主战场选拔使用制度,建立健全干部凭业绩自动生成机制,建设更高质量的领导干部队伍。二要以提高班子整体战斗力为重点,深化领导班子制度创新。科学优化班子结构配备,加大学习型党组织建设,坚持落实民主集中制,形成“风正、气顺、心齐、劲足”的工作氛围。三要以强化基层党组织在网格化管理中的核心作用为重点,建立健全基层党组织建设和党员管理体系。四要以营造有利于人才集聚、创新创业的发展环境为重点,深化党管人才体系创新。围绕依托产业集聚人才,创新机制成就人才,优化环境留住人才,努力把我市打造成为创新创业的热土、人才集聚的高地,增强发展的内生动力。五要以党的群众路线教育实践活动为契机,建立促进作风转变的高效机制。要以解决群众办事难和维护群众权益为核心,从思想教育抓起,从反“四风”

着手,从完善体制机制和制度着眼,形成党员领导干部“不想、不能、不敢”触犯“四风”的长效监督约束机制。

吴天君强调,组织工作是党的重要工作的重要组成部分,加强党对组织工作的领导,是党要管党、从严治党的内在要求。各级党委特别是主要负责同志要大力支持组织工作,经常听取组织部门工作汇报,研究解决组织工作中的重大问题,正确把握组织工作原则和方向,为组织部门开展工作创造良好环境。组织部门要切实加强自身建设,坚持从严治部、从严律己、从严带队伍,真正做到公道对待干部、公平评价干部、公正使用干部,努力成为讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。广大组工干部要把公道正派作为立身之本,带头弘扬党的优良作风,不为人情关系所缚,不为歪风邪气所扰,不为个人得失所困,摆正位置,甘为人梯、竭诚服务,以实际行动让党委满意、干部满意、群众满意。

市委常务副秘书长,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市四大班子副秘书长、办公厅副主任,市委各部委由市委常委担任正职部门常务副职,市纪委监委,监察局副局长,预防腐败局副局长,市人大常委会、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志,市直各单位主要负责同志,各县(市)区党政正职等参加会议。

吴天君在全市领导干部廉政谈话会上要求

坚定理想信念 恪守廉洁底线 强化责任落实 全面深入持续推进全市党风廉政建设

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日上午,我市在市委党校召开领导干部廉政谈话会,安排部署元旦、春节期间党风廉政建设和廉洁自律工作。市委书记吴天君要求,各级领导干部要筑牢思想防线,增强拒腐防变意识,自觉主动落实廉洁自律各项规定,自觉做到警钟长鸣,自觉做到信念坚定,自觉做到廉政勤政,全面深入持续推进党风廉政建设。

市领导马懿、王璋、胡荃、李秀奇、舒庆、丁世显、高建慧、李公乐、郭得昌、刘贵新、黄保卫、姚待献及在郑副市级以上领导干部参加会议。

市委副书记、市委秘书长王璋主持会议。市委常委、纪委书记郭得昌领学了《党政机关厉行节约反对浪费条例》。

吴天君在讲话中指出,各级领导干部要清醒认识当前的反腐倡廉形势,时刻绷紧廉洁自律、反腐倡廉这根弦,不仅自己要自觉做到清醒忧患、警钟长鸣、自重自

省,而且还要履行好“一岗双责”,抓好本单位、本部门的廉政建设,带动形成干部清正、政府清廉、政治清明的良好风气。要加强党性锻炼,自觉做到信念坚定,真学真信真用中国特色社会主义理论体系,始终坚持讲大局、讲原则、讲纪律,树立正确的权力观、地位观、利益观,正确处理讲人情、讲友情、讲义气与讲原则、讲纪律、讲党性的关系,切实提高拒腐防变能力,兢兢业业干事,干干净净做人。

要恪守廉洁底线,自觉做到廉政勤政。底线是基本线、是红线、是高压线,不可逾越。各级领导干部一定要恪守廉洁底线,克服侥幸心理,严守生活细节,让纪律成为自律,把公正植入内心,使廉洁化为操守,见微知著,防微杜渐,从小事做起,严格要求自己。

吴天君要求,要强化责任落实,深入推进党风廉政建设。各级领导干部要始终把党风廉政建设作为关系全局的大事来抓,主

要负责同志要切实履行好第一责任人的责任,加强领导,尽职尽责,管好班子,带好队伍;要围绕“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的原则,进一步建立健全预防体系;要始终保持对腐败分子的高压态势,对查实的腐败分子,要严惩不贷,决不姑息迁就。

吴天君强调,近期中纪委紧盯节日关键点连续出台《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》和《关于严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》,彰显了中央反腐倡廉的坚定决心。全市各级各部门一定要高度重视,切实加强节日期间党风廉政建设,重点做好四方面工作:一要严格落实中央八项规定和《党政机关厉行节约反对浪费条例》等各项纪律规定。突出“四风”问题整治,切实落实“一岗双责”,着力打造风清气正的节日环境。二要抓好党风廉政建设教育。以领导干部为重点,扎实开展“廉政亲情寄语背后的

故事”演讲活动,分期分批组织参观“预防职务犯罪警示教育基地”,强化廉政意识,营造廉洁氛围。三要扎实开展走访慰问活动。深入基层、深入群众,倾听群众声音,帮助困难群众解决实际问题,及时发现和化解不安定因素,确保全市人民度过一个安定祥和的“双节”。四要严肃查处顶风违纪行为。各级纪检监察机关要切实履行职责,加大明察暗访工作力度,形成反腐倡廉的强大震慑力,对顶风违纪的,发现一起、查处一起,严肃追究责任。

市委常务副秘书长,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市四大班子副秘书长、办公厅副主任,市委各部委由市委常委担任正职部门常务副职,市纪委监委,监察局副局长,预防腐败局副局长,市人大常委会、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志,市直各单位主要负责同志,各县(市)区党政正职等相关单位和部门负责同志参加会议。

200余名理论骨干 聆听三中全会精神报告

本报讯 为深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神,昨日上午,党的十八届三中全会郑州市理论骨干培训班开班仪式暨三中全会精神宣讲活动在嵩山饭店礼堂举行。郑州市委宣讲团成员、中州大学副教授张豪作了题为“坚定信心凝聚共识再创伟业”的精彩报告。各县

(市)区和市直各单位200余名骨干与会聆听。

整场报告中,张豪教授理论联系实际,系统透彻、深入浅出地阐述了党的十八大、十八届三中全会精神。张豪认为,党的十八届三中全会《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》体现了新一届中央领导集

体的政治担当、政治勇气和政治智慧,关系国家的前途命运,关系中国特色社会主义的成败,关系十八大提出的两个百年目标和民族复兴中国梦的实现,关系能否破解我国发展面临的一系列突出问题。

郑州晚报记者 董艳竹
实习生 詹瑞雪

割接公告

尊敬的客户:

郑州移动将于2013年12月11日凌晨00:00~6:00对郑州市南阳路以东、北环路以北、连霍高速以南、花园路以西区域进行2G网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用2G手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州子公司

www.10086.cn

中国移动
China Mobile